

GRADITELJSKA, PRIRODOSLOVNA I
RUDARSKA ŠKOLA, VARAŽDIN

Stručna ekskurzija:

MEĐUNARODNI SAJAM POLUDRAGOG I DRAGOG
KAMENJA

MINERAL EXPO ZAGREB 16.05.2015.



Dana 16.05.2015. bila sam na izložbi minerala, točnije dragog i poludragog kamenja. Taj događaj održava se svake godine u sredini svibnja, na kraju tjedana, subotom i nedjeljom u Zagrebu. Za taj događaj zaslužni su mnogi ljudi diljem svijeta koje jasno povezuje ljubav prema mineralima. Na izložbi je bilo mnoštvo dragog i poludragog kamenja, te ostalih ruda koje su manje ili više zastupljene u zemljinoj kori, naravno bitno je spomenuti da to nije samo mineraloška, već je i paleontološka izložba jer smo tamo mogli naći i fosilne ostatke biljaka i životinja.



-nakit od jantara

Bilo je raznih minerala koje smo mogli kupiti ali i nešto поближе saznati o njima. Kao i dragog i poludragog kamenja, bilo je i izlagača sa svih strana svijeta. Neki su došli iz Australije i Etiopije, oni su nam prezentirali svoje drago kamenje tipa brušene rubine, safire, smaragde i dr. Iz Kreševa u Bosni i Hercegovini vidjeli smo kreševski citrin, hijalofan i kvarc. Iz dalekog Brazila ljudi su nam došli predstavili ametiste, ahate i kvarc. Rusi su nam došli pokazati opal, astrofilit, šungit i dr. Između ostalog, mogli smo naći i poučnu literaturu, preciznije knjige vezane za minerale u prirodi i zemljinoj kori.

Kod paleontološke zbirke moram spomenuti amonite, zube dinosaura , glavu krokodila, dijelove mamutovih kljova, fosile drveta i dr. Nama značajnije na toj izložbi su bile udruge Lepoglavski ahat, Kalcit i Kreševski citrin, koji su predstavljali svoje radove i minerale koje su prikupili diljem svijeta ali i u lokalnim zajednicama. Na tu izložbu sam išla s ciljem da naučim nešto novo, što ne znam, ili nisam imala prilike prije saznati, ali i da si kupim neke minerale. Prije izložbe imala sam namjeru kupiti si mali brušeni jantar, ali je gotovo sve bio samo nakit, a i cijene su bile malo prevelike za moj budžet. Mene osobno jako zanimaju neobrađeni minerali, pa mi se nije svidjelo što je bilo više obrađenih minerala nego neobrađenih. Bilo je jako puno nakita i ukrasnih predmeta. Saznala sam neka ljekovita svojstva određenih minerala, u koje baš ne vjerujem, ali uvijek volim čuti nešto novo. Najveća zamjerka mi je ta, da sam uočila mnogo obojenih i lažnih minerala. Kad sam sve obišla više puta, odlučila sam i nešto kupiti da stavim u svoju mali vitrinicu. Nakon velike i teške dvojbe odlučila sam kupiti ametist i pirit. Nadam se da će biti još prilika da odem na izložbu, te ponovno razgledam i kupim još minerala.



-ametisti različitih dimenzija, pirit